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A szerződött támogatás összege: 33 800 845 Ft 

A támogatás mértéke: 95% 

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.04.23 

A projekt tartalma:  

Zagyvaszántó Község Önkormányzata a 077 és 0100 helyrajzi számmal ellátott útszakaszok 

alépítményének és szilárd burkolatának kialakítását valósította meg a Széchenyi 2020 program által 

meghirdetett „Külterületi helyi közutak fejlesztés” című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás keretében. 

A projekt forrását az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 

társfinanszírozásban biztosította.  

Zagyvaszántó Község Önkormányzata a Vidékfejlesztési Programon belül meghirdetett Külterületi helyi 

közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás keretében 2022.01.20-án pályázatot nyert. 

Az érintett, a település külterületén található 382,26 méter hosszú külterületi útszakaszon a földút 

alépítményének és szilárd burkolatának kiépítése 33,80 millió forint európai uniós támogatásnak 

köszönhetően történt meg. Megvalósult a projekt célja, miszerint a faluközpont felől, a Nagymező út 

folytatásaként a Szuha-patakon keresztül a Zagyvához vezető, 077 és 0100 helyrajzi számú külterületi 

útszakaszon meglevő 2,5-3 méter között váltakozó szelességű földút alépítményének és szilárd 

burkolatának kialakításra került. A fejlesztett útszakasz hármas funkciót tölt be, a mezőgazdasági 

földterületek megközelítését és kerékpárúthoz való csatlakozást is egyaránt biztosítja, továbbá árvízi 

védekezésnél is fontos szerepet tölt be. Az érintett munkaterület átadásának és munkafolyamatok 

megkezdésének 2022.09.13.-án megtörtént. A tervezett út kialakítását a tervezetteknek megfelelő 

műszaki-szakmai tartalommal, a vártnál gyorsabb időtartam alatt sikerült elvégezni. A műszaki átadás-

átvételi eljárásra 2023.01.27-én sor került. A projekt fizikai befejezésére a jogerős használatbavételi 

engedély hatályba lépésekor, tervezetten 2023.04.23-án kerül sor. A fejlesztéssel javultak az útszakasz 

műszaki adottságai, továbbá a külterületen levő gazdaságok, vállalkozások jobb megközelíthetősége 

révén a projekt hozzájárul azok fejlődéséhez, új kereskedelmei és gazdasági távlatokat nyit. Az 

útszakasz felújításával a szomszédos községek is könnyebben elérhetők, kirándulóhelyek, 

természetközeli élőhelyek, valamint térségi szintű kerékpáros útvonalak, ezzel turisztikai attrakciók is 

közelebb kerülnek. A fejlesztés eredményeként javult ezen felül a vízgazdálkodás is. 

https://ec.europa.eu/agriculture/

